
55%31%

9%

5%

1.学校は楽しいですか

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

34%

46%

16%

4%

2.授業中、自分からすすんで学習し

ていますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

後期 児童アンケート 集計結果 
Ｒ６．２．２１ 

学校自己評価委員会 

 

 先生方、ご協力ありがとうございました。前期学校自己評価の児童アンケート結果について、集計結

果をお伝えします。前期と比較すると、肯定的な意見の割合に大きな変化がなかった設問が多かったで

すが、一部変化のあったものもありました。来年度にいかしていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51%

37%

8%
4%

1.学校は楽しいですか

そうおもう

だいたいそうおも

う

あまりそうおもわ

ない

そうおもわない

23%

54%

19%

4%

2.授業中、自分からすすんで学

習していますか。
そうおもう

だいたいそうおも

う

あまりそうおもわ

ない

そうおもわない

肯定的な回答全体の割合は大きく変化はありませんでしたが、「そう思う」の減少が

比較的大きくなりました。また、全設問の中でいちばん肯定的な回答の割合が小さ

くなりました。子どもたちがすすんで学習に取り組むための支援や環境づくりが必

要になってきそうです。 

前 期 後 期 



45%

42%

9%
4%

3.授業中、自分の考えを伝えたり、友だち

の考えを聞いたりしていますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

47%

36%

11%

6%

4.「なぜ」「どうして」「やってみたい」

と思いながら学習していますか

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

53%
35%

9%

3%
5.勉強したことを「わかった」「できた」

と感じていますか

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36%

48%

13%

3%
3.授業中、自分の考えを伝えたり、友

だちの考えを聞いたりしていますか。

そうおもう

だいたいそうおも

う

あまりそうおもわ

ない

そうおもわない

42%

40%

15%

3%
4.「なぜ」「どうして」「やってみた

い」と思いながら学習していますか

そうおもう

だいたいそうおも

う

あまりそうおもわ

ない

そうおもわない

53%
36%

10%

1%
5.勉強したことを「わかった」「でき

た」と感じていますか

そうおもう

だいたいそうおも

う

あまりそうおもわ

ない

そうおもわない

こちらも、「そう思う」の減少が比較的大きくなりました。設問８「聞く」ことにつ

いては、肯定的な回答の割合が大きいことがわかりますので、「伝える」ということ

にやや課題を感じている児童がいるように感じられます。 



57%
32%

7%
4%

7.ノート、学習カードに、計算や言葉が書

けていますか

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

54%
40%

4%

2%
8.先生や友だちの話を最後まで聞くことが

できていますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

67%

25%

5%

3%
6.クラスみんなで行う活動に、友だちと楽

しく取り組んでいますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

62%

30%

6%

2%
6.クラスみんなで行う活動に、友だ

ちと楽しく取り組んでいますか。

そうおもう

だいたいそうおも

う

あまりそうおもわ

ない

そうおもわない

50%

38%

9%
3…

7.ノート、学習カードに、計算や言

葉が書けていますか

そうおもう

だいたいそうおも

う
あまりそうおもわ

ない

48%

44%

7%

1%

8.先生や友だちの話を最後まで聞く

ことができていますか。

そうおもう

だいたいそうおも

う
あまりそうおもわ

ない



49%

32%

14%

5%

9.友だちや先生に、自分からあいさつがで

きていますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

52%
39%

6% 3%

10.そうじを一生懸命やっていますか

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

58%25%

10%

7%

11.すすんで体を動かす遊びや、運動をして

いますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42%

38%

15%

5%

9.友だちや先生に、自分からあいさつ

ができていますか。

そうおもう

だいたいそうおも

う
あまりそうおもわ

ない
そうおもわない

47%

46%

5% 2%

10.そうじを一生懸命やっていま

すか
そうおもう

だいたいそうおも

う
あまりそうおもわ

ない

54%

27%

15%

4%

11.すすんで体を動かす遊びや、運動を

していますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわな

い

肯定的な回答の割合がとても高い水準です。清掃開始までの流れが少しずつ定着し

てきていることが、成果となりつつあるようです。 


